O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57
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D x+4=4+x-9 @ 4x+9 =4x

® 10x+4=4x-9 @ 10x4+4=40+x-9
® 10x+4 =40+ x+9
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@ 45 +x=39+x @ 45+ x =13+ 3x
® 45 =3(13 + x) @ 45+ x=2(13+x)

® 45+ x=3(13+x)
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@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x



o sk o] AR shA 57 Akafels W gste] 800 el glc.
e el Adslel Hs) deHL 5 %S Tksta Slse 3 %
Fastel AAMOR sHo] Hek 2 do £ vet T o, x

@ 0.05x-0.03(800-x) =8 @ 0.95x+0.97(800 — x) = 8
@ 1.05x+0.97(800-x) =8 @ 0.05(800 — x) — 0.03x = 8

® 0.05x + 0.03(800 — x) = 8



10.

x B SPEOA AW o] Feln Gk, AL 4 A2H L

F0 12 AR B, 5 AR Ueo] 38 3 427wtk
P o, Qo] Ao et Ao quke 2L

o
= X

Y
Tlo

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® —4x-12=-5x-3 @ —4x+12=-5x-3

B —4x+12=5x-3
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@ 0.08x + 0.03(480 — x) = 0.07 x 480

@ 0.08x + 0.03(465 — x) = 7

® 0.08x + 0.03(465 — x) + 15 = 0.07 x 480
@ 0.08(465 — x) + 0.03x = 0.07 x 480

B 008 +x+003+465-x=7
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@ St %1 75 %, 71 olke] A% 1 2070
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® S 4 ¢ 8378, 71 Aol A% 227
@ St %1 93 %, 71 olke] A% 1 237
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®(2+112>x:1 ®§+<é+Tl2>x:1
® 24+ (8+12)x=1 @

® (%Jrl—g)x:l

+(84+12)x=1
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@D 210 - 0.5x — 6x = 90 @ 210+ 0.5x — 6x = 90
@ 180 + 0.5x — 6x = 90 @ 210+ 0.5x 4 6x = 90

3 120 + 0.5x — 6x = 90
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